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= Aktualno v Pomurju =

Premiera dokumentarne serije Obrazi Porabja

Igrano  dokumentarna  televizijska  serija  Obrazi  Porabja,  ki  je  v  lanskem  letu  nastajala  v 
koprodukciji  televizije  AS  in  Zveze  Slovencev  na  Madžarskem,  je  finančno  podprlo  tudi 
Ministrstvo  za  kulturo  Republike  Slovenije.  Ideja  zanjo  pa  je  nastala  čisto  slučajno,  v  začetku 
lanskega leta v Monoštru pri iskanju možnosti, kako povečati prepoznavnost Porabja.

Produkcija je trajala sedem mesecev, od dogovorov do snemanja in montaže serije. Vloženega je 
bilo ogromno dela z vseh strani, premiera drugega iz niza sedmih delov serije pa je za vse udeležene 
uspešno sklepno dejanje projekta. Scenarist serije je Milivoj Miki Roš, ki je že vrsto let z dušo in 
telesom zapisan Porabju in njegovim prebivalcem. Serija  je oblikovana kot  potopis,  izhodiščna 
točka  je  meja med Slovenijo  in  Madžarsko,  pri  nekdanjem mejnem prehodu Martinje  -  Gornji 
Senik. V sedmih celovito zaokroženih zgodbah scenarist odkriva zgodbe o ljudeh na obeh straneh 
meje, ki so za veliko večino izmed nas še vedno preveč odmaknjene.
 
Režijo  serije  je  prevzel  mladi,  a  že  uveljavljen  prekmurski  režiser  Jože  Baša.  
Serijo Obrazi Porabja oblikuje sedem zaokroženih celot v obliki 26 minutnih dokumentarnih oddaj, 
ki nosijo naslove Zgodovinske sledi, Meja in meje, Jezik, Kultura, Mediji, Kulinarika ter Upanje in 
prihodnost. Koproducent serije je Zveza Slovencev na Madžarskem, njen predsednik pravi, da so 
porabski rojaki z zanimanjem spremljali nastajanje serije in v njej tudi z navdušenjem sodelovali. 
Serija pa jim tudi veliko pomeni.

Premiere serije so se udeležili številni, ki jij  je pritegnila tema Porabja, pridružili so se jim tudi 
podžupan Mestne občine Murska Sobota Dezider Šooš predstavnik Urada Republike Slovenije v 
zamejstvu Primož Ilešič ter Jože Horvat iz Ministrstva za kulturo. Med gosti pa je bil tudi generalni 
konzul  Republike  Slovenije  na  Madžarskem 
Drago Šiftar. Zbrani so akterje in avtorje filma 
ob  koncu  nagradili  s  toplim  aplavzom,  širši 
javnosti pa bomo serijo predstavili od četrtka 
25.  februarja  naprej.  Takrat  bomo  predvajali 
prvi  del  Obrazov  Porabja  in  s  predvajanjem 
nadaljevali  vsak  četrtek  ob  18.30.  Ostalemu 
delu Slovenije pa bo na voljo preko predvajanj 
v okviru tretje slovenske televizijske mreže ter 
enega izmed programov Televizije Slovenija.

Renata Zadravec

Olimpijska reprezentanca v Murinih oblačilih

13. februarja se bodo v kanadskem Vancouvru pričele letošnje zimske olimpijske igre. Tako je bilo 
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tokratno srečanje v Muri v pretežni meri namenjeno temu dogodku. Pogodba za šivanje oblačil 
našim olimpijcem je bila sicer podpisana že leta 2008 in naj bi veljala do leta 2011. vendar se je 
vmes  zgodil  stečaj  družbe.  Kljub temu so  se  uspeli  dogovoriti,  da  se  ta  projekt  z  olimpijskim 
komitejem nadaljuje. Mura d.d., Mura Unikat in Mura EHM so prevzele pogodbe, Mura v stečaju je 
posodila blagovno znamko in slovenski športniki skupaj  s trenerji in drugimi spremljevalci – vseh 
je 124 - bodo v Kanadi nosili Murina oblačila.

Za 124 udeležencev olimpijskih iger so skupaj sešili 660 kosov oblačil.  Vsak komplet sestavlja 
plašč, obleka, kostim, srajca,  bluza, hlače in modni dodatki.  Mura Unikat je izdelala tudi nekaj 
navijaških rekvizitov, ki jih bo moč dobiti tudi v maloprodaji. V Muri so zadovoljni, da se tradicija 
oblačenja olimpijske reprezentance kljub nedavnim dogodkom nadaljuje.

Srečanje pa ni minilo brez aktualnega dogajanja, povezanega s stečajem družbe. Ta čas potekajo 
cenitve  podjetja,  nekatere so  že  končane,  vse  pa naj  bi  se  zaključile  do  25.  januarja.  Blagovne 
znamke pa so že ocenjene. Blagovna znamka Mura je 
vredna  1.720.000  evrov,  blagovna  znamka  Carla 
Degen 1.250.000, preostale štiri blagovne znamke pa so 
vredne  do  500.000  evrov.  Na  javni  dražbi  se  bo 
premoženje  prodajalo  skupaj  z  blagovno  znamko.  Če 
dražba prvič ne bo uspešna, bo cena padla za okoli 10 
do 15 odstotkov. Delavce pa verjetno najbolj zanima, ali 
bo ostalo tudi kaj denarja za poplačilo njihovih terjatev. 
Đorđević odgovarja, da imajo delavci samo odpravnine, 
del  so  jih  že  prejeli,  in  osebne  dohodke.  Skupaj  je 
prijavljenih okrog 254 terjatev.

V vseh hčerinskih družbah je trenutno zaposlenih okrog 1300 ljudi, cilj za prihodnost pa je ustvariti 
podjetja z visoko dodano vrednostjo, na kompleksu Mure mora zrasti tekstilno podjetje, ki ne bo šlo 
v stečaj.

Dorina Veldin

Seja Sveta pomurske razvojne regije in Regionalnega razvojnega sveta

Seja  Sveta  pomurske  razvojne  regije  in  Regionalnega 
razvojnega  sveta  v  Murski  Soboti  je  bila  namenjena 
predvsem predstavitvi  predloga  Programa spodbujanja 
konkurenčnosti  pomurske  regije  za  obdobje  2010  – 
2015.  Poleg  županov  in  gospodarstvenikov  sta  se  je 
udeležila  še  vodja  projektne  pisarne  Vlade  v  Murski 
Soboti  Andrej  Horvat  in  namestnik  direktorja  vladne 
službe  za  lokalno  samoupravo  in  regionalno  politiko 
Igor Strmšnik, ki je predlog omenjenega programa tudi 
predstavil. Andrej Horvat je prisotne na začetku seznanil z izvajanjem zakona o razvojni podpori 
pomurski  regiji,  Igor  Strmšnik  pa  je  predstavil  tako  imenovani  Program  spodbujanja 
konkurenčnosti Pomurske regije v obdobju 2010 – 2015, vreden 33 milijonov evrov.
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Cilj programa POMURJE 2015 je pomoč podjetjem, z njim želijo ublažiti posledice finančne in 
gospodarske krize in pospešiti gospodarski razvoj Pomurja. Med naloge, ki jih bodo izvajali, je v 
programu zapisano  spodbujanje  začetnih  investicij  podjetij  in  ustvarjanja  novih  delovnih  mest, 
spodbujanje razvoja človeških virov, spodbujanje socialnega podjetništva, promocija regije, da bi 
privabili tuje in domače investicije ter podpora pri pripravi in izvajanju razvojnih projektov v regiji. 
Prednostna  področja  v  okviru  programa  so geotermalna  energija  in  obnovljivi  viri  energije, 
trajnostno in konkurenčno kmetijstvo ter agroživilstvo in turizem.
 
Nekaj več kot 20 milijonov evrov je namenjenih ustvarjanju novih delovnih mest, v šestih letih naj 
bi jih na novo ustvarili okoli 1000. Spodbujanju razvoja človeških virov je namenjenih skoraj 6 
milijonov, spodbujanju socialnega podjetništva 2.2 milijona, promociji regije ter privabljanju tujih 
in  domačih  investitorjev  pa  je  na  voljo  1.8  milijona  evrov.  Podpori  pri  pripravi  in  izvajanju 
razvojnih projektov v regiji je namenjenih tri milijone evrov. Marsikoga verjetno bolj zanima, kdo 
bo  lahko  pridobil  sredstva.  Upravičenci  so  mikro,  majhna  in  srednje  velika  podjetja,  skupine 
podjetij  v  skladu  z  opredelitvami  iz  Uredbe  o  dodeljevanju  regionalnih  državnih  pomoči  ter 
samostojni podjetniki in zadruge oziroma zadružne zveze. Do spodbud niso upravičeni projekti s 
področja trgovine in igralništva. Za večje začetne razvojne naložbe lahko upravičenci pridobijo med 
50.000  in  500.000  evrov,  za  manjše  pa10.000  do  50.000 evrov.  Prejemniki  pomoči  morajo  25 
odstotkov vrednosti naložbe zagotoviti z lastnim denarjem. Naložba se mora realizirati v Pomurju, 
kjer  mora  biti  tudi  registrirana  družba.  Uredba  o  kriterijih  in  pogojih  ter  načinu  uveljavljanja 
spodbud za zaposlovanje in davčne olajšave za investitorje v pomurski regiji  v obdobju 2010 do 
2015 je že bila objavljena v Uradnem listu in sicer 15. januarja letos.

Borut Andrejek

V Skupini Panvita so zadovoljni s poslovanjem v minulem letu

Skupina Panvita je konec lanskega leta v vseh svojih družbah, ki jih je skupaj 13, zaposlovala 
683 ljudi. Do konca leta naj bi se ta številka zmanjšala za 10 ljudi. Skupaj so ustvarili za 
skoraj  110 milijonov evrov prihodkov, kar je  podobno kot v  letu 2008, so se  pa glede na 
predlansko leto za pet odstotkov povečali konsolidirane realizacije, izid iz poslovanja je blizu 
ničle. Glede na število panog, s katerimi se ukvarjajo, so s poslovanjem zadovoljni.

Značilnost  lanskega  leta  so  bile  vremenske  ujme,  s 
čimer so se v skupini srečali  v panogi poljedelstvo.  S 
težkimi  razmerami  so  se  srečali  tudi  v  reji  prašičev. 
Kljub težavam so pričeli s programom prestrukturiranja, 
ki je v tem trenutku v polnem teku, zadovoljni pa so s 
poslovanjem v perutninarstvu. Nadaljevala se je rast na 
področju  mesno-predelovalne  industrije.  Najeli  so  del 
MIP-ove proizvodnje, pridobili uporabno dovoljenje za 
bioplinarno  Motvarjevci,  uspešno  poslovali  v 
proizvodnji  krme  in  sodelovali  pri  ustanovitvi 
dobrodelne  fundacije  Marof.  Poleg  že  običajnih  aktivnostih  za  vzpodbujevanja  zaposlenih  so 
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delavci prejeli ob koncu leta tudi do 700 evrov bruto letne nagrade, na novo so omogočili otrokom 
zaposlenih brezplačno letovanje na morju ter  sofinancirali  nakup šolskih potrebščin za osnovno 
šolo. V letošnjem letu pripravljajo še integrirani plan upravljanja s človeškimi viri, ki je razdeljen na 
9 poglavij. 

Krepko pa korakajo tudi v leto, ki je pred nami, saj so si zadali kar nekaj načrtov. V letu 2010 v 
Skupini Panvita načrtujejo primerljivo skupno realizacijo kot leta 2009 ter 8% rast konsolidirane 
realizacije. Osnovnih tehnoloških investicij bo za 2,7 mio €, dodatno bodo investirali v razvojne 
projekte. Za doseganje stabilnega poslovanja, rasti in utrditve položaja prepoznavnega proizvajalca 
hrane  bodo v  letu  2010  izvajali  aktivnosti  na  področju  rasti  mesnopredelovalne  industrije,  kar 
vključuje  tudi  aktivnosti  glede  MIP-a,  nadgradili  sodelovanje  z  družinskimi  kmetijami, 
prestrukturirali rejo prašičev, izvajali razvojne programe in se načrtno ukvarjali z zaposlenimi preko 
programa upravljanja s človeškimi viri.

Renata Zadravec

Otvoritev nove poslovne stavbe družbe First d.o.o.

Družba First iz Murska Sobote uspešno posluje že 18. leto. Ukvarjajo se z računovodskimi, 
knjigovodskimi in revizijskimi storitvami ter davčnim svetovanjem. S kvalitetnimi računo-
vodskimi storitvami z večletno tradicijo so številnim družbam in posameznikom že dolga leta 
zvesti spremljevalci skozi poslovanje. Preko družbe pa si lahko pridobite tudi potrebno znanje 
na tem področju, saj izobražujejo tako mlade kot starejše. 

Ideja o novi poslovni zgradbi, torej o še boljših pogo-
jih dela za zaposlene in s tem še večjemu zadovoljstvu 
strank, pa se je porodila pred tremi leti. Veliko ljudi je 
vsak po svoje prispevalo k uspešnosti  projekta,  med 
njimi so stranke in predvsem sodelavke družbe First, 
ki so vložile v projekt veliko prostega časa in energije. 
Odločitev za tovrstno investicijo, še posebej v trenutni 
gospodarski situaciji, je pogumna odločitev. 

Nova pridobite je pomembna tudi za Območno obrtno 
zbornico Murska Sobota, saj bodo usluge družbe First s pridom koristili tudi člani zbornice.Z otvo-
ritvijo nove poslovne zgradbe se je v bistvu udejanila tudi vizija družbe postati vodilno podjetje in 
hkrati močna podpora ostalim pomurskim podjetjem na tem področju.

Uradno so novo poslovno zgradbo družbe First skupaj otvorili direktorica in lastnica družbe Anica 
Horvat, župan občine Anton Štihec, predsednik Območne obrtno podjetniške zbornice Vlado Ma-
ndič ter direktor Pomurske gospodarske zbornice Robert Grah. In s tem se za omenjeno družbo pri-
čenja novo, še uspešnejše obdobje delovanja. Dogodek pa je tudi zgovoren dokaz, da se da tudi kri-
zo ukrotiti, le znanje in pogum sta potrebna.

Mirjana Ropoša 
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Srečali so se župani občin s področja KP Goričko

V Marofu se je v okviru srečanja županov s področja Krajinskega parka Goričko prvič ura-
dno predstavil tudi vršilec dolžnosti direktorja dr. Bernard Goršak. Beseda je tekla predvsem 
o dogajanju v okviru Krajinskega parka v letošnjem letu. Zastavili so si štiri prioritetne točke. 
Prva je sprejetje načrta upravljanja parka, sledi uresničevanje Nature 2000.

Naslednja točka je projektno delo, kjer je potrebno 
dati  poudarek izvajanju domačih in mednarodnih 
projektov,  zlasti  v  sodelovanju  z  Madžarsko,  ter 
nadaljnje oživljanje grajskega kompleksa pri Gra-
du, kjer je tudi sedež trideželnega parka Goričko-
Raab-Ōrseg. Direktor napoveduje tudi iskanje vse-
binskih in tehničnih rešitev, ki bi pripeljale do ko-
nčne odločitve o namembnosti grajskega komple-
ksa in s tem povezanega oblikovanja javnega na-
tečaja ter izbora najbolj primernega vlagatelja. 

V izdelavi pa je tudi strokovno projektno-tehnična dokumentacija za samoenergetsko oskrbo gradu, 
ta je hkrati podlaga za pridobitev domačih in mednarodnih sredstev za pokritje naložbe. Srečanja se 
je od 11 vabljenih županov udeležilo 7 izmed njih. Vsak ima svoje želje in pričakovanja, ki naj bi 
jih park po njihovem mnenju v letošnjem letu izpolnil.

Grad na Goričkem letno obišče čez 20 tisoč obiskovalcev, upravljavci Krajinskega parka Goričko 
pa si med drugim prizadevajo tudi za to, da bi vsakemu novorojenčku na območju parka podarili sa-
diko jablane. Tik pred registracijo je lastna blagovna znamka, želijo pa si tudi še tesnejšega sodelo-
vanja z raznimi društvi na tem območju.

Mirjana Ropoša 

Policisti rešili življenje kolegu

4. januarja so policisti Policijske postaje Lendava z oživljanjem rešili življenje sodelavcu, ki ni 
kazal osnovnih življenjskih funkcij.  

Komandir PP Lendava Tomislav Habulin je o dogodku povedal: „Tega večera ob 19.45 uri so se 
policisti PP Lendava po končani napotitvi na delo odpravljali k opravljanju nalog na terenu. V sobi 
za odprave se je nahajalo pet policistov, ki so sedeli pri mizi.  Nenadoma je enemu izmed njih 
postalo slabo. Padel je s stola in nezavesten obležal na tleh. Trije navzoči policisti in policistka, ki 
so bili v prostoru, so takoj po dogodku nezavestnega policista  položili v ustrezni položaj (bočni 
položaj).  Eden  izmed  policistov  je  z  ugotavljanjem  osnovnih  življenjskih  funkcij  ugotovil,  da 
poškodovani policist ne diha in da mu ne bije srce.  Ker je ugotovil, da je življenje poškodovanca 
neposredno ogroženo, so policisti izmenično izvajali oživljanje (umetno dihanje usta na usta in zu-
nanjo  srčno  masažo).  Med  tem  je  dežurni  PP o  dogodku  obvestil  nujno  medicinsko  pomoč. 
Po približno sedmih minutah oživljanja so poškodovanega spravili k zavesti. Minuto za tem je na 
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policijsko  postajo  prispela  tudi  zdravniška  ekipa  iz  Zdravstvenega  doma Lendava.  Po  osnovni 
zdravstveni oskrbi je bil poškodovanec z reševalnim vozilom odpeljan v bolnišnico. 
 
Policisti  Robert  Gabor,  Damijan  Dervarič,  Renata 
Senica in Tomaž Meleš so z hitrim in strokovnim re-
agiranjem v  kritični  situaciji  pravočasno pomagali 
svojemu sodelavcu in mu tako rešili življenje. Ko-
mandir PP Lendava je za policistko in policiste, ki 
so rešili življenje svojemu sodelavcu, predlagal  za 
sprejem pri generalnem direktorju Policije.“

Kandidati za policiste se v izobraževalnem procesu  na Policijski akademiji  srečujejo z vsebinami 
prve pomoči pri predmetu »Nujni ukrepi prve pomoči«. Tudi na podlagi izdelanega  načrta izpopol-
njevanj in usposabljanj v Policiji se na posameznih PU izvajajo tečaji prve pomoči (osnovni tečaj 
prve pomoči, obnovitveni tečaj prve pomoči,osnovni tečaj prve pomoči za bolničarje v Posebni 
policijski enoti, nadaljevalni tečaj prve pomoči za bolničarje). Vsi tečaji vključujejo tudi preizkus 
usposobljenosti. Konkreten dogodek je dokaz, da so omenjena izobraževanja še kako potrebna in 
koristna.

Renata Zadravec 

Umestitev novega soboškega škofa

V murskosoboški stolnici  je apostolski nuncij  v Sloveniji  Santos Abril  y Castello  v službo 
krajevnega škofa umestil Petra Štumpfa.

Slovesnosti  so se med drugimi  udeležili  tudi 
vsi  slovenski  škofje  in  nadškofje  ter  številni 
gosti. Nuncij je v slovesnem nagovoru izrazil 
tudi  zahvalo  dosedanjemu škofu dr.  Marjanu 
Turnšku  ter  izrazil  globoko  spoštovanje 
pomurskim vernikom.

Novi  soboški  škof  se  je  v  svojem  prvem 
uradnem nagovoru v lastni škofiji spomnil tudi 
vseh, ki jih je prizadela gospodarska kriza, ob 
tem pa posebej  izpostavil  pomen družine,  ki 
vzgaja z besedo, zgledom, odločitvami, s tem, 
kako živi.
 
Novega škofa so ob koncu slovesnosti pozdravili tudi nekateri predstavniki verskih in narodnostnih 
skupnosti v Pomurju ter župana občin Murska Sobota in Beltinci. Dr. Peter Štumpf se je rodil 28. 
junija 1962 v Murski Soboti, doma pa je iz župnije Beltinci. V duhovnika je bil posvečen leta 1990. 
28. novembra lansko leto ga je papež Benedikt XVI imenoval za murskosoboškega škofa.

Borut Andrejek

Društvo za prepih znanja in informacij  Vöter                                                  Društvo za prepih znanja in informacij  Vöter                                                  77



  P O M U R S K I  M E S E Č N I K                                  J a n u a r  2 0 1 0 ,  š t e v i l k a  1 5P O M U R S K I  M E S E Č N I K                                  J a n u a r  2 0 1 0 ,  š t e v i l k a  1 5

„Pohod trej kralof na pouti po dolaj pa bregaj“

Pohod „trej kralof na pouti po dolaj pa bregaj“ je pripravilo Kulturno umetniško društvo 
Budinci  v  sodelovanju  s  porabskim  Kulturno  turističnim  društvom  Andovci.  Pohodniki 
prihajajo z  obeh strani  meje,  kar je  eden izmed namenov prireditve,  saj  se  le  tako tkejo 
tesnejše  medsebojne  vezi.  Pohodi  po  Goričkem so  namenjeni  rekreaciji,  krepitvi  zdravja, 
medsebojnemu druženju ter kot že rečeno, spoznavanju lepot Goričkega. Tiste, ki se bodo 
udeležili večih pohodov, bodo organizatorji skromno vzpodbudili tudi za prihodnost.

Tokratni pohod je bil eden tistih, ki se evidentirajo tudi v posebni pohodniški izkaznici. Posebej 
težko takšne in podobne prireditve pričakujejo naši rojaki v Porabju. Pohodnikom so člani Kulturno 
turističnega društva Andovci ob Malem Triglavu pripravili tudi predstavo Živega Betlehema. 

Pred padcem meja so ljudje na obeh straneh meje samo sanjali o tem, da bi se družili na takšen 
način. Zato danes, ko so sanje resničnost, znajo takšne dogodke toliko bolj ceniti. Alojz Bogdan je 
bil po neuradnih podatkih s 73 leti najstarejši udeleženec pohoda. Za pohod se je odločil iz večih 
razlogov, zanj pa je izvedel iz medijev.

Na koncu se je izkazalo, da slabo vreme le ni bilo 
prevelika  ovira  za  udeležence  pohoda,  ki  so  se  z 
veseljem odzvali povabilu organizatorjev k udeležbi. 
Kar  okoli  200  se  jih  je  zbralo,  prišli  so  z  vseh 
koncev  Slovenije,  največ  seveda  iz  obeh  bregov 
reke  Mure.  Vsaka  tovrstna  prireditev  je  tudi 
priložnost za spoznavanje novih prijateljev na obeh 
straneh meje. „Pohod trej kralof na pouti po dolaj pa 
bregaj“  so  vsi  udeleženci  zaključili  v  vaško 
gasilskem domu v Budincih ob domačem bograču in 
prijetnem druženju.

Simona Ferčak 

Kljub težavam optimističen pogled v prihodnost soboške bolnišnice

Po navedbah direktorja bolnišnice Bojana Korošca so poslovno leto končali s pozitivno ničlo. Prvi 
meseci  minulega  leta  so  še  prinašali  rdeče  številke,  ki  pa  so  jih  z  nekaterimi  uvedenimi 
varčevalnimi ukrepi uspeli prebroditi. Tako so namreč prihranili kar okoli pol milijona evrov in 
september je mesec, ko se je poslovanje uravnovesilo. Močno se je zmanjšala poraba medicinskega 
in pisarniškega materiala, spremenjen je režim dežurstev, pogodb za določen čas pa zaposlenim na 
ta način žal niso podaljševali. Tako se je število zaposlenih zmanjšalo za 45 ljudi. Med zaposlenimi 
je trenutno 96 zdravnikov, od tega 72 specialistov. Kljub temu pa se na oddelkih za rentgenologijo, 
ginekologijo in pediatrijo še vedno srečujejo s pomanjkanjem ustreznega kadra.

Da je poslovanje bolnišnice steklo pozitivno, je pripomoglo tudi Ministrstvo za zdravje, ki je v 
bolnišnično blagajno primaknilo  958 tisoč evrov za  pokritje  izgube,  dodatnih 700 tisočakov in 
povečanje  programov  v  tej  vednosti  je  prinesla  arbitraža  s  pomočjo  ministrstva  in  Zavoda  za 
zdravstveno zavarovanje. 62 odstotkov sredstev letnega proračuna bolnišnice je namenjeno osebnim 
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dohodkom oziroma plačam zaposlenih. Ta delež v prihodnje želijo zmanjšati na 60 odstotkov. Prav 
pri plačah pa se tudi zapleta. Nekateri zaposleni so namreč prejemali zneske do katerih niso bili 
upravičeni,  predvsem na  račun neupravičenih  napredovanj,  ministrstvo  zdaj  zahteva,  da  preveč 
izplačane zneske preprosto vrnejo. Odgovornosti za to napako ni sprejel nihče, znesek, o katerem 
govorimo, pa je okoli 400 tisoč evrov. Kako se bo zadeva razpletla, bomo še poročali. 

Ena izmed sprememb v minulem letu po menjavi direktorja pa je tudi odstop strokovnega direktorja 
Daniela Grabarja, ki je to funkcijo opravljal dobrih deset let. Do imenovanja naslednika sicer ostaja 
na mestu vršilca dolžnosti te naloge. Se pa direktor Korošec v soboški bolnišnici nasploh srečuje s 
kar  nekaj  težavami  z  vodstvenim kadrom,  saj  še  vedno  išče  tako  predstojnika  kirurškega  kot 
pediatričnega  oddelka.  Slednji  že  nekaj  časa  deluje  celo  brez  vodje.  Kljub  vsem zadregam in 
težavam pa prihodnost vseeno naj ne bi bila tako črna. Med pomembnejše načrtovane pridobitve v 
tem letu namreč štejejo nakup magnetne resonance in  nekaj  aparatur  za rentgenološki  oddelek, 
opraviti  pa  želijo  tudi  energetsko  sanacijo  kompleksa.  Intenzivno  pa  se  pripravljajo  tudi  na 
izgradnjo urgentnega centra, ta naj bi se začela prihodnje leto. Po nekaterih podatkih je denarja za 
zdravstvo vedno manj, saj Slovenija iz leta v leto namenja za vsaj za 1 odstotno točko BDP -ja manj 
za  zdravstvo,  kar  nas  na  področju  Evropske  unije  uvršča  zelo  nizko.  Torej  tista  tolikokrat 
uporabljena fraza, za marsikoga že izrabljena, ki pravi da je zdravje naša največja dobrina, le ni 
tako iz trte zvita. Skrbimo za svoje zdravje, kajti kot vedno bolj kaže ga bo v prihodnosti prinašala 
le  še  lepo  debela  denarnica.  In  zato  gre  našim,  pomurskim  zdravstvenim  delavcem  ob  vsem 
navedenem vseeno priznanje za opravljeno delo.

Simona Ferčak

= Mladi Pomurci =

KPŠ bo pomagal študentom pri premagovanju finančnih težav

KLUB PREKMURSKIH ŠTUDENTOV želi  pomagati  vsem tistim študentom, ki  na svoji  koži 
občutijo  posledice  gospodarske  krize.  Zato  so  izdali  naslednje  sporočilo  za  javnost,  v  katerem 
takole pozivajo: „ Študentje položaj v gospodarstvu občutimo na lastni koži. Mnogo je družin, v 
katerih je izgubil  službo eden ali celo oba od staršev in ki ne zmorejo vseh stroškov. Študij  ni 
pomembnejši od hrane in obleke, strehe nad glavo in nekaterih drugih izdatkov. Vsak prekmurski 
študent, ki  je primoran zaradi socialnih okoliščin prekiniti  s študijem, utrpi  nepovrnljivo škodo, 
pomeni pa tudi izgubljeno priložnost za Prekmurje. Na to želimo spomniti družbeno odgovorne 
gospodarstvenike.Študenti  ne zmorejo stroškov,  ki  nastanejo,  ker  živijo  in  študirajo v od doma 
oddaljenem kraju. Štipendija nikakor ne pokrije vseh stroškov, zato je prisiljen veliko časa nameniti 
delu. Zato nekateri študiju ne morejo posvetiti dovolj časa, drugi so prisiljeni s študijem prekiniti in 
se vrniti domov.

V Klubu prekmurskih študentov se zavedamo, da stisk ne moremo rešiti. Študenti smo dolžni na 
svoje  težave  opozoriti  širšo  javnost  in  si  med  seboj  pomagati,  kolikor  le  lahko.  V  odgovor 
ustanavljamo Študentski fond, s katerim želimo vsaj malo omilili  njihovo stisko ter jim olajšati 
nadaljnji študij. Za namen izpeljave projekta smo znižali stroške prireditve Bujta repa. V sklad je 
Klub prekmurskih študentov daroval 2000 evrov. Za partnerstvo in finančno pomoč smo zaprosili 
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tudi pomurska podjetja in posameznike.
 
Projekt bomo izpeljali v sodelovanju s Pomursko izobraževalno fundacijo – PIF. Na pomoč sta 
priskočili tudi Pomurska gospodarska zbornica ter Območna obrtno-podjetniška zbornico Murska 
Sobota. Razpisna komisija, ki bo sestavljena iz predstavnikov KPŠ, PIF in strokovnjakov s področja 
socialnega dela, bo štipendije podelila po vnaprej določenih in objavljenih kriterijih, ki upoštevajo 
socialni  položaj  družine  in  posameznika,  v  manjšem  delu  pa  tudi  prizadevnost  pri  študiju.

Sredstva lahko tisti, ki to želijo, nakažejo na transakcijski račun sklada: 02340-0089133586, sklic: 
00 1234. Vsem donatorjem se bomo zahvalili  s posebno zahvalo in objavo logotipa na posebni 
spletni strani. Podjetjem in posameznikom, ki bodo donirala več kot 500 evrov, se bomo zahvalili 
preko lokalnega radija in televizije. Če se želite odzvati in pomagati,  se lahko obrnete na Klub 
prekmurskih študentov oziroma koordinatorja projekta Iztoka Štefaneca.

Mitja Perš 

Govoreči bobni; letos že devetič

Devet let zapored poteka pod vodstvom Mirana Celeca v prostorih Mladinskega informativnega in 
kulturnega  kluba  glasbena  delavnica  za  bobne.  Vsako  leto  se  udeleženci  skupaj  z  mentorjem 
predstavijo na koncertu, ki ga popestrijo najrazličnejši glasbeniki. Tudi tokrat so bili gostje mladi 
kitaristi,  ki  obiskujejo  glasbeno  delavnico  Prvi  prijem.  Delavnica  deluje  v  okviru  MIKK-ovih 
izobraževalnih delavnic, vodi pa jo mentor Tadej Ropoša.

Dorina Veldin
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= Kultura v Pomurju =

Pomurski harmonikarji pod odliko uspešnosti

Konec tedna, 23. in 24. januarja je v Begunjah na Gorenjskem potekalo 4. Mednarodno tekmovanje 
harmonikarjev za nagrado Avsenik, ki ga je organizirala Galeija Avsenik – Hohner. Na tekmovanju 
se je predstavilo 80 harmonikarjev. Ki so se pomerili v igranju Avsenikove glasbe na diatonični in 
klavirski harmoniki. Tekmovalci so prišli iz Slovenije, Avstrije in Nemčije. Posebnost tekmovanja v 
Begunjah je igranje obvezne skladbe ob spremljavi kitare in kontrabasa.

Tekmovanja so se udeležili tudi harmonikarji iz Pomurja, ki so dosegli dobre rezultate. Boštjan Lubi 
iz Glasbene šole Slavka Osterca Ljutomer z mentorjem Janezom Mundo je prejel srebrno priznanje. 
Jaka Žunič iz iste šole in istim mentorjem pa je prejemnik zlatega priznanja. Simon Koštrica, ki 
sicer živi v Avstraliji, je prejel bronasto priznanje. Nejc Rajtar iz Glasbene šole Lendava si je pod 
mentorstvom  Denisa  Zvera  priigral  zlato  priznanje,  prav  tako  Jernej  Jerebic  iz  Glasbene  šole 
Beltinci  pod  mentorstvom Boštjana  Baše.  Vsi  so  se  predstavili  s  klavirsko  harmoniko.  Mladi 
Pomurci pa so odlični tudi z diatonično harmoniko. Davor Rus, Glasbena šola Ljutomer je pod 
mentorstvom Slavka Ahlina prejel srebrno priznanje, prav tako Matjaž Zemljič in Niko Vršič iz 
Glasbene šole Gornja Radgona pod mentorstvom Viktorja Maleca. Posebno nagrado za doseženih 
94/100 točk in  osvojeno 3.  mesto v konkurenci  harmonikarjev na klavirski  harmoniki  je  prejel 
Jernej Jerebic iz Glasbene šole Beltinci.
 
Renata Zadravec 

Dobrodelni Gala baletni večer v Murski Soboti

V soboto, 23. januarja s pričetkom ob 19.30 bo na Ekonomski šoli v Murski Soboti potekal gala 
baletni koncert, na katerem bodo nastopili vrhunski baletni umetniki iz različnih baletnih ansamblov 
iz vse Slovenije. Častni pokrovitelj prireditve je župan Mestne občine Murska Sobota Anton Štihec, 
izkupiček prireditve pa bo namenjen vsem tistim Pomurcem, ki so v lanskem letu izgubili službo. 
Pobudnik prireditve je Društvo baletnih umetnikov Slovenije.  Odločitev o dogodku je padla  že 
oktobra lansko leto.  Zbrana sredstva bodo razdelili  s  pomočjo Centra  za socialno delo Murska 
Sobota, prejeli jih bodo najbolj prizadeti in ogroženi.

Baletniki  v  soboto  pripravljajo  bogat  program,  ki  bo  sestavljen  iz  različnih  baletnih  zvrsti,  od 
odlomkov iz klasičnih baletnih duetov do novih koreografskih stvaritev. Lokacija prireditve je bila 
izbrana po skrbnem pregledu večih možnosti. Med njimi sta bili tudi proizvodni hali Pomurke in 
Mure. Na koncu so se določili za športno dvorano Ekonomske šole, ki jo edino lahko preuredijo v 
gledališko dvorano.

Pri  realizaciji  prireditve  sodelujejo številni  ugledni  umetniki,  med njimi  tudi  slovenska baletna 
legenda Vojko Vidmar. S sprejemom v Pomurju je več kot zadovoljen. Vidmar pravi, da je Murska 
Sobota za izvedbo dogodka idealna izbira, saj ljudje prav tu najbolj vedo, kako hudo je, če izgubiš 
službo.
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Običajna karta za prireditev stane 25 €, za VIP karto je potrebno odšteti 200 €. v času prireditve bo 
zbiranje sredstev potekalo tudi preko telefona. Organizatorji naprošajo vse, ki želijo prisostvovati 
temu vrhunskemu dogodku in hkrati imajo možnost, da pomagajo, da se prireditve udeležijo v čim 
večjem številu.

Simona Ferčak

= Zdravje duha in telesa =

Zbiranje neporabljenih zdravil

Slovenci po nekaterih podatkih menda zavržemo kar okoli 5 ton odvečnih, neporabljenih zdravil. 
Večina izmed njih pristane kar v koših za smeti, nekatera pa celo v kanalizaciji. Velika večina izmed 
nas se ne zaveda , da so zdravila, čeprav nam jih predpiše zdravnik, kljub vsemu nevarne snovi, 
zlasti ko jim poteče rok uporabnosti. Prav zato je vlada sprejela uredbo o ravnanju z odpadnimi 
zdravili, ki odgovornost za organizacijo sheme zbiranja zdravil nalaga veletrgovcem z zdravili in 
lekarnarjem. Uredba je sicer stopila v veljavo že 22. novembra lani, vendar z začetkom tega leta 
obvezuje veletrgovce k sprejemanju zdravil v trdnem stanju in originalno zaprtih zdravil v tekočem 
ali prašnatem stanju, s 1. januarjem 2011 pa bodo vsi veletrgovci dolžni zagotoviti sprejemanje vseh 
odpadnih zdravil.

Tista zdravila, ki jim je že potekel rok uporabe in ki sodijo med nevarne odpadke, lahko že odvržete 
v posebne zbiralnike,  nameščene v lekarnah ter  specializiranih trgovinah z  zdravili  oziroma jih 
predate lekarniškemu osebju. Verjetno vas zanima, kaj se bo z njimi zgodilo. Za vse, kar bo zbrano 
v zabojnikih, bo poskrbelo podjetje Kemofarmacija, ki bo vsa odpadna zdravila strokovno uničilo in 
sicer  tako,  da  jih  bodo  sežgali.  Ob  tem  pa  opozarjajo,  da  morajo  vsa  odvržena  zdravila  biti 
neuporabljena  in  zaprta  v  embalaži,  zdravil  ne  odmetavajte  po  posameznih  kosih  oziroma 
posameznih tablet. V uredbi je zapisano tudi to, da morajo biti zdravila ločena od drugih odpadkov 
in med seboj, tako da so zaprta v originalno stično ovojnino in da ob prepuščanju ne onesnažujejo 
okolja in opreme imetnika dovoljenja za opravljanje prometa z zdravili na drobno. Doslej smo, kot 
je  znano,  lahko  odpadna  zdravila  oddali  le  v  akcijah  zbiranja  nevarnih  odpadkov  javnim 
komunalnim podjetjem. Zato gre za dobrodošlo novost, ki pa pomeni tudi prihranek denarja, saj je 
vsako neporabljeno zdravilo med drugim tudi stran vržen denar.         

 Renata Zadravec

= Za okolje =
                                                  

„Kotički moje občine, ki jemljejo dih“

Želja po ovekovečenju trenutka verjetno obstaja toliko časa, kot obstaja sama civilizacija. Ljudje že 
od nekdaj hoteli ohraniti najlepše trenutke v trajnem spominu, ampak dolgo časa je bila fotografija 
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le  brezupno delo zanesenjakov,  ki  so se kljub oviram lotili  za  tiste  čase nezaslišanih poskusov 
spreminjanja svetlobe v barvo. To se je spremenilo šele konec 19. stoletja, ko je George Eatman 
svetu ponudil  prvi fotoaparat.  Bančni tajnik,  zainteresiran za fotografijo,  je svoj prvi fotoaparat 
poimenoval Kodak številka 1. Proces je tekel naprej in fotografiranje je postalo del vsakdanjika. 
Nekateri fotografiramo le zase, drugi tudi za širše množice.

Marsikomu je potrebna le  rahla  vzpodbuda in  nastanejo čudovite  fotografije.  Takšne,  kot si  jih 
lahko ogledamo v prostorih občinske uprave v Puconcih,  kjer  so na ogled postavili  fotografije, 
nastale v okviru natečaja Kotički moje občine, ki jemljejo dih. Povabilu Zveze kulturnih društev 
občine Puconci so se odzvali  Mirjana Časar iz Prosečke vasi,  Martina Sever in Marta Sever iz 
Šalamenec ter Milan petrijan iz Pečarovec. Občina Puconci, ki velja za eno večjih občin v Pomurju, 
se lahko pohvali s številnimi naravnimi znamenitostmi in bogato kulturno dediščino. Kraji, kjer se 
srečujeta ravninski in gričevnati del Prekmurja, ponuja še mnogo neodkritih, neokrnjenih kotičkov 
narave. Zato fotoaparate v roke, da jih bomo spoznali tudi tisti, ki nam je puconska občina manj 
znana.

Damijan Toth

Tradicionalni novoletni spust po reki Muri

Tradicionalni  novoletni  spust  po  reki  Muri  se  je  letos  zgodil  že  štirinajstič.  Kot  vsakič  ga  je 
organiziralo Prostovoljno gasilsko društvo Dokležovje v sodelovanju z gasilci iz Ižakovcev, Rafting 
klubom iz Grlave in Čolnarskim društvom iz Dokležovja. Prijetno, skoraj že pomladno vreme je 
privabilo številne udeležence, ki so se z veseljem spustili po reki in uživali v njenih čarih. Sicer je 
bilo marsikomu žal, da je mnogo prehitro izginila letošnja zimska idila, ki je Muro naredila res 
čarobno  in  nepozabno,  ampak  tudi  ob  tokratnem dogodku  ni  manjkalo  dobre  volje  in  slastnih 
domačih dobrot.

Z dogodkom pa želijo organizatorji vsakič posredovati tudi svoje sporočilo oziroma želje za reko 
Muro, ki naj še naprej ostane takšna kot je. Čeprav spust vsako leto poteka skoraj na enak način, pa 
se ga številni vedno znova z veseljem udeležujejo. Vsi se strinjamo z udeleženci spusta, da je Muro 
potrebno nujno ohraniti. Čudovita, naravna, polna presenečenj in še neodkritih kotičkov vabi vedno 
več obiskovalcev,  tistih  od daleč pa tudi  domačih.  Vsem je skupno to,  da ob naši  reki  najdejo 
trenutek sprostitve, miru, si spočijejo oči in duha. Tradicionalni novoletni spust po reki Muri pa za 
marsikoga predstavlja simbol začetka novega leta, ki naj bo takšno kot doživetja ob Muri, mirno in 
spokojno.

Simon Balažic

Romana Jordan Cizelj o podnebnih spremembah

V okviru Zavoda PIP v Murski Soboti deluje informacijska točka Evropske komisije Europe direct 
Murska Sobota. Slednja je na Ekonomski šoli pripravila razpravo o podnebnih spremembah, dijake 
pa je kot osrednja gostja nagovorila evropska poslanka Romana Jordan Cizelj, ki je že v svojem 
prvem mandatu  delovala  na  področju  energije,  med  drugim je  bila  leta  2007  celo  izbrana  za 
evropsko poslanko leta na področju energije. Dijaki Ekonomske šole so se s pomočjo profesorice 
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geografije in pedagogike Eveline Katalinič na srečanje z evro poslanko dobro pripravili. Klimatske 
spremembe  so  področje,  ki  v  zadnjem času  vzbuja  vedno  večje  zanimanje.  Če  je  bilo  večini 
Zemljanov pred ne tako davnimi leti  še  skoraj  vseeno,  kaj  se  dogaja  nad nami,  danes  ta  tema 
izredno zanima tudi srednješolce.

Po  besedah  Cizljeve  stroka  že  vse  od  leta  2007  naprej  intenzivno  opozarja,  da  se  klimatske 
spremembe dogajajo in da smo zanje krivi izključno sami. Žal pa se v delo stroke še vedno veliko 
preveč  vmešava  politika,  tudi  Slovenija  ni  izjema.  Med  številna  vprašanja,  na  katera  stroka  v 
zadnjem času vedno pogosteje išče odgovore, sodi tudi dilema, ali se zemlja segreva ali ohlaja. Pri 
tem mora politika biti stroki le v podporo, ne pa se vpletati v njeno delo. Ob tokratnem dogodku so 
se govorci dotaknili tudi alternativnih virov energije. Po besedah Romane Jordan Cizelj razvoja ni 
mogoče zaustaviti in ena izmed možnosti za Slovenijo je jedrska elektrarna, ki je po njenem mnenju 
primernejša od termoelektrarne, vendar je pri tem treba upoštevati socialni vidik in poskrbeti za 
varno delovanje.  O morebitni  gradnji  hidroelektrarna na reki  Muri  pa se ni  izrekla,  ker  menda 
zadeve ne pozna dovolj, da bi se lahko opredelila.
 
12. december 2009 je bil razglašen za svetovni dan ukrepanja. Prav v tem času je na Danskem 
potekala tudi največja podnebna konferenca do sedaj, ki pa ni prinesla pričakovanih rezultatov in 
marsikdo  jo  je  zapuščal  razočaran.  Kljub  temu  pa  prizadevanja  za  lepši  jutri  tečejo  naprej  in 
konstantno se pojavljajo tudi številne tako imenovane zelene strategije razvoja, prijazne ljudem in 
okolju okolju. Najslabše, kar se nam zgodi je, da postanemo pesimisti. Še naprej moramo namesto 
tega zahtevati vedno nove in nove ukrepe za ohranitev našega planeta, kajti naši zanamci ga bodo 
podedovali le, če bomo sami dovolj aktivni v tej smeri.

Renata Zadravec

=Znanost in raziskovanje =

Sprejem novih doktorjev znanosti v občini Beltinci

Slovesni sprejem se je odvijal v grajski dvorani Beltinci. Župan občine, Milan Kerman je doktorjem 
znanosti in zlati maturantki čestital za njihov uspeh na poslovnem in izobraževalnem področju ter 
za doprinos k razvoju in prepoznavnosti občine. Ob tej priložnosti jim je izročil spominska darila.

Naslov doktorske disertacije dr.  Nataše Hirci  na oddelku za prevajalstvo Filozofske fakultete  v 
Ljubljani je bil Učinkovitost uporabe sodobnih prevajalskih virov pri prevajanju v nematerni jezik. 
Dr. Janez Balažic je lani doktoriral na oddelku za umetnostno zgodovino Filozofske fakultete v 
Ljubljani iz teme Stensko slikarstvo v dobi Luksemburžanov v zahodnem panonskem svetu.

Dr. Bernard Goršak je uspešno zagovarjal doktorsko disertacijo Biblična etika varstva narave kot 
preraščanje  nasprotij  med  antropocentrizmom  in  ekocentrizmom  na  Biotehniški  fakulteti  v 
Ljubljani. Dr. Mitja Janža pa je doktoriral iz teme Modeliranje napajanja regionalnega vodonosnika 
z uporabo metod daljinskega zaznavanja na oddelku za geologijo Naravoslovno tehniške fakultete v 
Ljubljani. Darilo župana je prejela tudi zlata maturantka gimnazije Franca Miklošiča iz Ljutomera. 
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Dorina Veldin

= Izobraževanje v Pomurju =

Dijaki SPTŠ Murska Sobota so se predstavili v Maximusu

Devetošolci  so  v  teh  dneh  pred  težko  odločitvijo.  Vpisati  se  bo  potrebno  v  nadaljnje 
izobraževanje, a kam. Da bi se lahko lažje odločali, jim je Srednja poklicna in tehniška šola iz 
Murske Sobote na zanimiv način približala in predstavila svoje izobraževalne programe. V 
nakupovalnem centru Maximus so namreč organizirali tako imenovane tehniške popoldneve, 
kjer so vsi zainteresirani spoznavali nove trende na področju elektrotehnike, računalništva, 
strojništva in lesarstva ter nov program, to je okoljevarstvenik.

Pričakovanja pred vsakim novim šolskim letom so različna. 
Vsaka izobraževalna ustanova pa si zagotovo obeta največ, 
kar lahko. Tudi šolstvo se v sodobnih časih ne more izogniti 
čedalje  močnejši  konkurenci  med  posameznimi 
izobraževalnimi ustanovami s podobnimi programi. Pomurje 
pravkar doživlja pričetek implementacije tako imenovanega 
razvojnega  zakona,  ki  naj  bi  regiji  prinesel  nove  razvojne 
možnosti  in  pri  tem  je  znanje  eden  izmed  dejavnikov,  ki 
nikakor ne bo niti ne sme ostati odrinjeno na rob.

Srednja poklicna in tehniška šola Murska Sobota je odlična izbira, saj svojim dijakom zagotavlja 
vrhunske pogoje za pridobitev znanj za takojšnjo zaposlitev ali pa tudi za nadaljnje izobraževanje v 
različnih  študijskih  programih.  Pouk  na  šoli  poteka  v  vseh  programih  v  eni  izmeni  in  sicer 
dopoldan.  Letos  prvič  razpisujejo  nov  program,  to  je  OKOLJEVARSTVENIK.  Vanj  se  lahko 
vpišejo dijaki, ki so uspešno zaključili osnovnošolsko izobraževanje. Program traja 4 leta, ob koncu 
dijaki opravljajo poklicno maturo in nadaljujejo šolanje na višji ali visoki strokovni šoli oziroma po 
opravljenem 5.predmetu mature na Univerzi. Program je namenjen vsem tistim, ki jih privlači skrb 
za človekovo naravno okolje in ga ohranja, primeren je tako za fante kot dekleta. Okoljevarstveni 
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tehnik nadzoruje kvaliteto prostora in tal, gospodari z odpadki, skrbi za pitno vodo, tehnološko in 
odpadno vodo, nadzoruje okolje v gospodarstvu in skrbi za čisti zrak. Ob tem nadzoruje in izvaja 
okoljevarstveno zakonodajo.  Zaposliti  se je možno v komunalnih podjetjih,  občinah in lokalnih 
skupnostih, v energetskih objektih, v ekoloških inštitutih, v podjetjih z večjo količino odpadkov, 
odpadnih voda ter zračnih emisij, v gradbenih podjetjih in še kje.

Posamezni srednješolski programi se lahko med seboj močno razlikujejo tako po obsežnosti kot 
zahtevnosti. Zato je potrebno vsak izobraževalni program posebej dobro spoznati, prav tako njegov 
predmetnik in zahtevnost.  Le tako si je moč pridobiti  dovolj  kvalitetnega znanja za opravljanje 
poklica, ki smo ga izbrali. Torej še enkrat vabljeni na Srednjo poklicno in tehniško šolo v Murski 
Soboti, kjer boste veliko več podrobnejših informacij deležni v okviru informativnega dneva, ki bo 
v petek, 12.2.2010, ob 9.00 in 15.00 ter v soboto, 13.2.2010, ob 9.00. uri. 

Renata Zadravec

= Pomurski šport =
 

Sprejem za športnike občine Odranci

Župan občine Odranci Ivan Markoja je pripravil sprejem za najboljše odranske športnike, ki 
tekmujejo za različne športne klube po Pomurju. Gre za mlade perspektivne športnike, ki so 
večinoma še na začetku športne kariere, a so že doslej pokazali veliko športnega znanja.

Župan jim je zagotovil, da bo občina Odranci s športnimi 
klubi podpisala pogodbe o sodelovanju, vsakega športnika 
pa  bo  v  letu  2010  opremila  z  novo  športno  opremo. 
Sprejema so se udeležili Aleš Zver, ki tekmuje za Atletski 
klub Panvita Murska Sobota, Tadej Miholič, ki tekmuje za 
modelarski  klub  Ftič  Mlajtinci,  Sara  in  Alen  Šernek, 
tekmovalca v judu, ki nastopata za Judo klub Lendava, in 
Nino Jerebic, ki zastopa modelarski klubu Ftič Mlajtinci. 
Ob  tej  priložnosti  so  športniki  od  župana  prejeli 
priložnostno darilo.

Borut Andrejek 

Letos jubilejni Maraton treh src v Radencih

Maratoni treh src v Radencih iz leta v leto privabljajo nove ljubitelje teka in aktivne atlete, tako iz 
Slovenije, kot tudi iz tujine. Lanske prireditve se je tako udeležilo 8000 aktivnih udeležencev iz 8 
držav, prav tako iz leta v leto raste število najmlajših tekačev, kot tudi pohodnikov pohoda treh src. 
Na 29. maratonu treh src je tako proti cilju in prvim kolajnam nasproti teklo 1123 otrok, po poteh 
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dežele treh src pa je stopalo 3431 pohodnikov.

Geslo prireditve je »Tekmuj sam s seboj – Vsak je zmagovalec«. Letošnja prireditev bo še posebej 
zanimiva, pestra in bogata, saj bo že 30. po vrsti. Povezana bo s spomini na preteklost in pogledi na 
prihodnost. Letošnji maraton se bo odvil 15.maja, na dan samega maratona pa bo za nemoten potek 
dogodka skrbelo  okoli  800 prostovoljcev,  letos  jih  bo  prvič  vodil  predsednik  organizacijskega 
odbora 30. maratona treh src Boštjan Gerlec.  Pomembno obvestilo za vse udeležence je, da so 
obvezne predprijave za vse teke. Zadnji dan za oddajo prijav je do vključno ponedeljka, 10. maja 
2010; kasnejših prijav za teke na 42 km, 21 km, 10 km in 5,5 km organizatorji ne bodo upoštevali. 
Na dan prireditve bodo zbirali prijave samo za Humanitarni tek. Podrobnosti in on-line prijave bodo 
na  spletni  strani  www.maraton-radenci.si  in  www.radenska.si.  Vsak  udeleženec  jubilejnega  30. 
maratona treh  src  s  plačano startnino prejme spominsko majico 30.MTS, diplomo in praktično 
darilo ter napitke Radenske na okrepčevalnicah ob progi in v startno ciljnem prostoru. Tekače na 42 
in 21 km čaka še posebno presenečenje.

Renata Zadravec 

Otvoritev nove športne dvorane v Ljutomeru

V petek,  15.  januarja  so  v  Ljutomeru  uradno odprli 
športno-izobraževalni  center  (ŠIC)  Ljutomer.  Na 
otvoritvi  so  bili  prisotni  številni  eminentni  gostje, 
dvorano pa so uradno odprli  šolski minister  dr.  Igor 
Lukšič,  ljutomerski  župan  Franc  Jurša,  ravnatelj 
Gimnazije Franca Miklošiča Ljutomer Zvonko Kustec 
in  direktor  družbe  Gradis  GP Gradnje  Ptuj  Branko 
Veselič.  Med  številnimi  pomembnimi  gosti,  so  bili 
navzoči  športna  legenda,  telovadec  Miroslav  Cerar, 
kegljač Miroslav Steržaj, nekdanja športnica, atletinja 
Milica Zemljič  in nekdanji  celjski  rokometni  trener  Miro Požun ter  številni  nekdanji  in bodoči 
ljutomerski odlični športniki, župani, svetniki in direktorji.

Nova športna dvorana v Ljutomeru predstavlja enega 
največjih  in  najlepših  pokritih  športnih  objektov  v 
tem  delu  države.  Okoli  4000  kvadratnih  metrov 
površin  bodo  v  dopoldanskem  času  uporabljali 
gimnazijci,  popoldan  pa  bo  namenjen  vadbi 
rekreativcem in športnikom. Objekt zajema centralno 
igrišče  s  tremi  vadbenimi  polji,  namiznoteniško 
dvorano, dvorano za ples,  aerobiko in balet,  fitnes, 
strelišče ter dvorano za borilne veščine.

Ob tej  priložnosti  so na prireditvi  podelili  tudi  priznanja najboljšim športnikom, športnicam ter 
športnim društvom Športne zveze Ljutomer za minulo leto 2009, katerih je bilo precej. Med dekleti 
je  prvo mesto  pripadlo  judoistki  Urški  Potočnik,  med športniki  je  prvo  mesto  pripadlo  igralcu 
pikada Andreju Gorjaku, med športnimi društvi je naslov najboljšega pripadel judo sekciji TVD 
Partizan Ljutomer.
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Naziv najperspektivnejše športnice si je prislužila judoistka Kaja Čeh, Najperspektivnejši športnik 
je judoist Alen Bolkovič, med šolskimi športnimi društvi je prvo mesto pripadlo OŠ Veržej. Posebna 
priznanja Športne zveze Ljutomer za športne dosežke v letu 2009 so dobili plesalec Andi Vuk, 
atletinja Tina Jureš, igralec namiznega tenisa Jan Žibrat in odbojkar Tomaž Horvat.

Dorina Veldin

= Dogajalo se bo =

Kmalu se bo odvila Bujta repa

20.januarja se bo v Ljubljani v Festivalni dvorani znova odvila tradicionalna Bujta repa. Na zabavi 
se vsako leto zberejo prekmurski študenti, gospodarstveniki, politiki ter drugi. Seveda pa prihajajo 
tudi številni študenti iz ostalih koncev Slovenije, saj Bujta repa slovi kot ena najboljših študentskih 
zabav v Ljubljani. S prireditvijo želi Klub prekmurskih študentov med drugim tudi promovirati in 
navdušiti druge študente za našo prekmursko kulturo in kulinariko. 

Po nekaj letih se bo prireditev znova odvila v Festivalni dvorani Gospodarskega razstavišča. Pričelo 
se bo ob 20-tih s pristno prekmursko večerjo, popestrila jo bo Srakova banda. Pozneje, od 22.ure 
naprej pa bodo zbrane zabavali še DJ Berti, Mala Langa, Blue Planet in Vlado Kreslin z malimi 
bogovi.  Vstopnice  je  v  predprodaji  že  moč  kupiti  in  sicer  v  Ljubljani  v  K4  v  Metropolu,  v 
mariborskem Štuku ter na Študentskem servisu v Murski Soboti. Cena vstopnice za člane Kluba 
prekmurskih študentov brez večerje znaša 5 evrov, z večerjo pa 8 evrov. Za nečlane cena vstopnice 
brez večerje znaša 8 evrov, z večerjo pa 12 evrov. Na dan prireditve bodo na voljo zgolj enotne 
vstopnice brez večerje za 10 evrov. Prav tako bo organiziran avtobusni prevoz na relaciji Murska 
Sobota  -  Maribor  -  Ljubljana  in  nazaj.  Več  informacij  o  Bujti  repi  lahko  najdete  tudi  na 
www.bujtarepa.si.

Renata Zadravec
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